

景观灯漏电击昏5岁男孩?

目前男孩仍在抢救,景观灯管理单位表示“正在核实相关情况”

前晚,5岁男孩小鹏(化名)跟着妈妈在南京西干长巷玩耍,当他碰到一个设置在地面上的景观灯时,突然昏倒。“孩子触电了!”妈妈急得大喊,并将孩子送往医院抢救。20多个小时后,孩子仍然没有苏醒过来。记者联系到景观灯的管理单位南京市秦淮河建设开发有限公司时,对方一位负责人表示,目前正在核实相关情况,但事故的发生“不排除其他可能”。



这个景观灯就是“疑凶”

踩到景观灯后昏倒

西干长巷位于中华门外,是夹在明城墙和秦淮河之间一条风景秀丽的小巷。小巷南侧的秦淮河岸,如今被改造成一条景观带,沿岸草坪上,灌木、长椅和景观灯错落其间。每晚7点到9点,草地上的景观灯会自动开启照明,是附近居民消暑纳凉的好去处。

前晚晚饭后,张女士带着5岁的儿子小鹏来到这片草坪上玩耍。从凤台路一侧的巷口走进50多米,景观带上有两块光溜溜的大石头。两块石头之间有一个镶在草地上的景观灯,厚厚的玻璃下,节能灯发出明亮的光。小鹏在石头边玩了一会,拖鞋不知道什么时候也掉了。意外发生在8点40分左右,张女士看到,儿子一脚踩到景观灯上,突然“咕咚”一声栽倒在地。她伸手去拉时,发现儿子竟然不省人事。她拉了三下,才将儿子拉起来。“救命啊——”张女士吓得大声呼救,一群市民围了

过来。“孩子触电了!”妈妈哭喊着说。她发现,孩子身上没有明显外伤,但左脚心有皮肤发生破裂。

当晚10点多,记者来到事发现场时,所有的景观灯都已熄灭。一位值班保安说,这些景观灯每晚7点到9点之间照明,其他时间自动熄灭。在大石头旁,记者找到了“疑凶”景观灯。这是一种广泛用于广场和草坪地面照明的圆形景观灯,现场这个灯安装得与地面几乎平齐,直径近20厘米,周围一圈是用6枚螺丝固定的不锈钢圈,中间是一块厚厚的玻璃。“这种灯很结实,装在地上不怕踩。”一位市民说。

市民帮忙送到医院

昏迷的小鹏被妈妈抱到凤台路边,想拦车将孩子送往医院。市民季先生刚好骑着电动车从奥体中心回来。“我看到路边围着很多人,还以为出了交通事故呢。”季先生停下来围观时,张女士鞋子已不知落到哪里,急得直哭,看到

骑车的季师傅,她赶紧求助,“师傅,帮帮忙,送我们去医院吧!”季先生家住门西医院附近,他载上这对母子,直奔门西医院。“一路上,这孩子不停地抽搐,孩子妈妈急得哭。”季先生断断续续听张女士讲述了经过,“原来是遭到电击了。”驶近门西医院时,车辆和行人多了起来。季先生一边猛按喇叭,一边喊着“让让、让让……”

但到了门西医院才发现,医院下班没人了。“我电动车也没电了,就想拦个出租车送他们去医院。”不料,当他拦下第一辆出租车时,40多岁的男驾驶员看到推车的季先生和赤着脚抱着昏迷不醒的孩子的季先生,竟然拒载。季先生只好重新拦下一辆车,张女士抱着孩子上车直奔市第一医院。记者赶到医院时,小鹏的父亲吴先生、舅舅张先生和舅妈等都已赶到医院,在抢救室外焦急等待。吴先生坐在门口,双手抱头,满脸泪痕,小鹏是他唯一的儿子。“孩子才5

岁……”吴先生泣不成声。抢救已经进行了2个多小时,但小鹏仍未苏醒。“医生说有呼吸。”张先生说,医生让尽快转送儿童医院。当晚11点多,小鹏被转到儿童医院继续抢救。截至记者发稿时,小鹏仍未苏醒,但医生表示,孩子生命体征较为平稳,“有很大希望”。

有关单位称“正在核实”

小鹏被送到医院后,张女士陪着民警赶回现场。此时已经过了晚上9点,灯都已熄灭。此处的景观灯属于南京市秦淮河建设开发有限公司管理,事发后,电工也赶到了现场。

昨天上午9点,记者联系到秦淮河建设开发有限公司一位负责人。对方表示立即去现场查看。昨天上午11点,记者再次联系到这位负责人时,对方表示,出事地段确实在秦淮河建设开发有限公司管辖范围内,并且也见到了小鹏的亲属。“现在还在联系昨晚赶到现场处理的电工,具体情况我还不清楚。”昨天下午4点半,记者第三次与这位负责人进行联系。对方称,电工已经联系上,目前正在分析事故发生的具体原因,但“有些情况要核实”,事故的发生“不排除其他可能”。由于该景观灯是时控的,在照明时间以外并不带电。而电工赶到时,已经错过了照明时间,“所以一时无法确定事发时那个灯是否带电。有可能不是触电造成,现在还在核实,不便多讲。”

对于还在抢救中的小鹏,这位负责人称,已经委托相关责任单位先垫钱救治。目前,警方正对此事进行调查。

(季先生爆料奖100元)
实习记者 常毅
实习生 季铖 文/摄

万元现金落在餐厅被他拿走

快报讯(记者 常毅)前晚8点半左右,安徽的韩先生一家在集庆门大街一家肯德基餐厅用餐,临走时,韩先生的妻子将装有11000多元现金的随身小包落在座位上。几分钟后,当她回来寻找时,发现包已经不见了。警方随后调监控录像发现,包被一名30多岁的男子拿走了。

韩先生一家是开车来南京旅游的。“经过这边时,小孩说要吃肯德基。”于是,一家人走进餐厅,点餐后开始用餐。“走的时候,我先出去开车,老婆去了趟洗手间,前后不过几分钟时间。”韩先生说,妻子刚

从洗手间出来,就发现身上红色的小包不见了。她赶紧回到座位上去找,发现餐桌已经被收拾干净,包也不见了。韩先生喊来服务员,但对方称收拾餐桌时没留意有没有包。但旁边一位顾客说,他看到包被一个30多岁的男子拿走了。报警后,110民警赶到现场。通过餐厅内的监控录像,发现拿包的确实是一名穿白色上衣的男子。男子走到韩先生一家刚刚坐过的座位上,将包拿起,往右腋下夹,迅速离开了现场,周围的人也没注意到他。目前,警方正在调查此事。

(张先生爆料奖40元)



就是他拿走了小包(视频截图)

逛3天超市偷了23部手机

快报讯(通讯员 任炜 屈菲菲 记者 田雪亭)逛超市时发现“商机”,四名江西籍男子窜至苏锡常一带的超市内,专盯拎包购物的市民,趁其购物不备悄悄偷走手机。短短三天,四人便偷到23部手机,正当他们得意扬扬乘坐火车准备回家销赃时,被铁路乘警擒获。

8月18日下午3点多钟,在南京驶往广州的K527次列车上,南京乘警支队警长刘小平在车厢中巡逻,并对乘客的箱包进行抽检。当行至16车58号座位时,刘小平发现一名年纪很小的乘客,看起来只有十四五岁,只携带了一个小挎包,便上前询问有无家长随乘。这名少年指了指旁边的几个男子,声称家里很穷,随同几个老乡出来打工,这次是回家看望家人。随后,刘小平对这名少年的挎包进行检查,却意外发现里面有4部手机。而随后对另外三名男子的包裹检查

后,乘警发现,四人的包裹中,共有23部手机。

四人很快被请到了乘警值班室,经过一个多小时调查,两名年仅十四五岁的少年对23部手机的来历进行了说明。原来,四人均是江西人,8月16日,他们坐车来到无锡,探望一位朋友。到了无锡后,朋友陪四人到超市购物,就在挑选商品的时候,四人发现,不少市民选购商品时,都把拎包放在购物车中,拎包大多敞口,里面的手机、钱包等物都裸露在外。于是,四人决定在超市中寻找发财良机。

按照这一思路,四人精心准备后,开始在无锡某超市“试手”。四人分工合作,一天下来,四人竟然窃得手机3部。次日,四人转战另外一家超市,又窃得手机4部。之后,四人又窜至苏州、常州等地,专门在超市选择大意的购物市民,先后窃得手机共23部。

目前,此案正在进一步调查中。

小伙坠下5楼砸出人形凹坑

快报讯(记者 常毅 实习记者 季铖)昨天上午7点45分左右,玄武区仙居华庭小区内一名20多岁的小伙从5楼阳台坠下,落在一楼的草地上,砸出一个形人形的凹坑。保安和附近居民听到大叫后,迅速报警并叫来救护车,将小伙送往中大医院抢救。

顾师傅是小区的一名保安,昨天早上他正在岗亭内执勤,突然听到一声大叫,他赶紧循着声音跑过去,在小区一栋公寓楼下,顾师傅看到草地上有一个形人形的凹坑,走近一看吓了一跳,“一个小伙从楼上摔了下来,一动不动。”顾师傅赶紧拨打了110和120。此时,陆陆续续有听到叫声的居民赶到现场,“这个小伙我认识,就住在这里五楼。”几

分钟后,有两名男子慌慌张张地跑下楼,四处向居民求救,“谁有车,赶紧送他去送医院吧。”据了解,这两名男子是坠楼小伙的室友,他们三人上个月刚刚一起租住在这栋公寓的五楼,小伙就是从出租屋的阳台上坠落的。

十几分钟后,110和120相继赶到现场,当救护人员把坠楼小伙往救护车上抬时,发现他的手脚还在微微地动着,随后将他送往中大医院抢救。民警和顾师傅一起来到公寓五楼进行调查,发现出租屋的大门敞开着,但他的两个室友此时已不知去向。民警在阳台上看到了一双鞋和一个塑料凳,小伙坠楼的具体原因还不得而知。目前警方正在进一步调查。(钱先生爆料奖40元)

三个女孩吸毒找乐子

快报讯(通讯员 杨敏 叶 记者 李梦雅)三个20来岁的女孩子混在一起玩,觉得无聊便想找点乐子。最后,女孩们找来的乐子竟然是吸毒,不过,警察很快上门了。

收容好朋友在家里吸毒的女孩叫王梅,今年20岁,是南京人,从中专毕业之后,王梅并没有正经地找个工,而是整天和一帮朋友在一起玩。今年7月中旬的一天,王梅正在家中休息,突然接到两个小妹妹的电话,要来她家里玩,王梅马上答应了。女孩们在一起,无非就是看看电视聊聊天,但这三个女孩却觉得这么干很没有意思。“我心情不好,我们玩一下吧!”一个叫玲玲的女孩提出,王梅知道“玩”就是吸毒,想到这是个乐子,便默许了。

既然是主人,王梅自然承担起了买毒品的责任,她从网上找到一个贩毒的人,联系好之后,在马路边上以300元的价格买来了0.3克毒品。

有了第一次之后,几个女孩一发不可收拾,几天之后,王梅又在家中收留这两个好友吸食毒品。就在这三个人吞云吐雾的时候,警方得到线索找到了王梅。日前,王梅因涉嫌容留他人吸食毒品罪正被雨花台区检察院审查办理中。(文中人物系化名)

市政部门“做好事”为何遭阻止

■居民:地下污水管坏了,现在铺路纯属浪费

■市政:采纳居民意见,先修污水管



一下雨,这里的居民家中就会淹水

快报讯(记者 顾元森)修路是件好事,老百姓一般都会支持,但昨天上午发生在窑上村172号门前的一幕,让不少人感到费解:当市政部门工作人员准备将这段坑洼不平的道路修复时,竟遭到周围居民的阻止。这是怎么回事?

昨天上午10点多,记者来到窑上村,看到不少工人正在离窑上村172号100多米远的路段铺设柏油路面,但窑上村172号大门前的一段小路上并没有工人施工,好几位居民站在路口,不允许工人和施工车辆驶人。记者看到,这段小路仅五六米宽,长100多米,靠东侧半幅路面是水泥路面,另一侧路面是凹凸不平的石子路面,部分石子路面明显下陷,有的路段上有约10厘米深的

积水。

按理说,工人们修复这段路是好事,但住在附近的居民郑女士称,她和门口的许多邻居一样,都不同意工人们修这条路,“不是我们不通情理,而是不能简单地在路面上铺一层柏油了事!”郑女士指着路上的坑洼处告诉记者,之所以出现这些坑洼,是因为地下的污水管道被来往的车辆轧瘪了,“如果现在把路面铺好了,等到下雨天,这里仍然会淹水,到时市政部门肯定又要来挖开路面,这不是浪费吗?”

附近居民告诉记者,就在7月下旬,由于这一路段污水管不通,造成居民家中淹水,当时市政部门来到现场,将路面挖开,铺设了新的污水

管,“大家以为换了新的污水管就没问题了,没想到一个月不到,这条路又变得坑坑洼洼的,路面下陷成这个样子,肯定是地下的污水管已经被轧坏了。”居民们称,这条小路经常有大型车辆通过,由于新铺的污水管埋在地下1米多深的位置,根本无法承受车辆的重压,“现在地下的污水管是坏的,如果铺上新路面,以后下雨的时候,我们家里还会淹水的!”

居民们称,正是考虑到这个问题,附近居民自发组织起来,不让工人们铺路。居民郑女士称:“我们的要求并不过分,我们希望市政部门能先把地下的下水问题解决好,然后再铺路。要不然到时出了问题,市政部门又要在马路上‘开拉链’,我们这样做,不单是为我们自己考虑,也是为政府考虑,市政部门用的钱,归根结底还不是我们老百姓的钱吗?”

昨天下午,记者联系了下关区市政部门有关负责人,这位负责人表示,居民们的想法可以理解,市政部门决定先检查该路段的污水管,如果检查表明污水管通畅,市政部门会直接摊铺路面;如果污水管存在问题,市政部门会先修复污水管,然后进行路面施工。从检查的情况看,该路段的污水管的确实不通畅,对此市政部门将首先把污水管修好,然后再施工。